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Milí čtenáři,
v říjnu jsem zastupoval ALCEDO na dvacátém druhém ročníku Krajské konference o environmentálním vzdělávání, 

výchově a osvětě ve Zlínském kraji, na jehož pořádání se malou částí podílíme. Všechna čest Lísce, na jejichž 
větvičkách leží většina tíhy, která je s pořádáním takové veliké vzdělávací akce spojena. Program konference, i fotky 
z ní, najdete v samostatném článku. 
Pro mě byl nejzajímavější dopolední referát Boba Kartouze. Popisuje český vzdělávací systém jako parní stroj, kde 

učitelsko-rodičovská posádka přikládá, seč může, dokonce k mnohým změnám je ochotná, ale svět technologických 
i společenských změn jí přesto stále rychleji mizí za obzorem. Ještě rychleji a dramatičtěji se mění děti samy. 
Se všemi digitálními nástavci a virtuálními extenzemi se transformují v nový živočišný druh, který jinak myslí, jinak 
cítí, a proto jsou pro něj zkušenosti předchozích generací jen velmi málo využitelné. 
Úplně náhodou mně, kamarád lékař, poslal článek z renomovaného vědeckého časopisu. Zde trio profesorů 

z amerických univerzit uvádí: „Z našich výzkumů vyplývá, že primární příčinou nárůstu duševních poruch je v 
uplynulém desetiletí nedostatek příležitostí pro děti a dospívající hrát si, toulat se a zapojit se do dalších aktivit 
nezávislých na přímém dohledu a kontrole ze strany dospělých.“
Jedinou dobrou zprávou je, že dnešní „mladí“ míň fetují a míň pijí alkohol. Nemají na to čas, musí sedět před 

obrazovkami, nebo se dívat do svých mobilů.
Předchozí řádky bych definoval jako značně neradostné čtení, které k pozitivnímu duchu našeho zpravodaje 

většinou nepatří. I když to tak někdy na první pohled nevypadá, řada našich aktivit směřuje k tomu, abychom naše děti 
připravili na život, který přijde a o kterém naše generace nic neví. Chceme přispět k tomu, že dětem zprostředkujeme 
zážitky, které je v bezpečném prostředí „vyvedou“ z jejich komfortní zóny. Učit děti smysluplně trávit volný čas. 
Na táborech je dostat do situací, kdy musí komunikovat s druhými účastníky z očí do očí, ne anonymně přes sociální 
sítě. Připravujeme kroužek Animák, ve kterém chceme rodičům ukázat, že řešením není technologie zakazovat, 
ale najít pro děti zdravou a smysluplnou cestu pro jejich využití. 
Dále se v reportážích kolegů dočtete o akcích, které jsme připravili 

v říjnu a listopadu. Byla to tradiční akce Den stromů a Taneční přehlídka. 
K tomu přidali popis svých úspěchů Rope skipping, plavci a karatisté. 
Bohužel si nepřečtete o tradiční Svatomartinské vycházce, kterou jsme 
byli nuceni pro nepřízeň počasí zrušit.
V říjnu jsme rozeslali všem účastníkům letních táborů dotazník, 

ve kterém jsme se ptali na jejich spokojenost, a prosili jsme o podněty, 
jak vylepšit tábory v nadcházejícím roce. Byli jsme mile překvapeni tím, 
že 145 z vás si na náš dotazník našlo čas. Vaše připomínky a doporučení 
jsme se pokusili zapracovat do nové nabídky, tábory rovnoměrně 
rozložit do celých prázdnin, pokusili jsme se pracovat i s věkem 
účastníků. Výsledky našeho snažení najdete v aktuálním zpravodaji. 
Prozatím máme připraveno 16 pobytových a 29 příměstských táborů. 
Online přihlašování na ně bude spuštěno 3. ledna 2024.
V prosinci se můžete těšit na Mikulášský den ve městě, ve spolupráci 

s Rodinným a mateřským centrem Vsetín rodinnou „Mikulášskou 
procházku“ a na tradiční vánoční programy pro školy a školky u nás 
v Alcedu. 
V roce 2023 je tento zimní zpravodaj poslední čtení, které od nás 

dostanete. Jelikož se na našich stránkách sejdeme až „příští rok“, 
dovolte mně poděkovat za Vaši přízeň, pěkně si užijte Advent a vánoční 
svátky a v roce 2024 přejeme všem bez výjimek pevné zdraví a kopec 
štěstí!
        

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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Mikulášský den ve Vsetíně již tradičně patří k prvním adventním dnům a blížícím se Vánocům. 
V letošním roce Mikuláš na koňském povozu Vsetíňany navštíví v pátek 1. prosince. Dopoledne 
zamíří do mateřských škol, odpoledne bude Mikulášská družina šířit vánoční náladu centrem 
města.
Součástí této oblíbené rodinné akce bude i tradiční Mikulášský jarmark, který bude probíhat od 

9 do 17 hodin na Náměstí Svobody a v ulici Svárov před Domem kultury. Mikuláš zve všechny malé 
i velké také do zvonečkového průvodu, který ho doprovodí při rozsvěcování vánočních stromů 
na vsetínských náměstích. Správnou atmosféru podpoří čertovská družina z Valašské Polanky 
a dechová hudba Čertovka.
„Mikulášský den bude probíhat v centru města, kde se budeme moci setkat s Mikulášskou družinou 

a užít si i tradiční Mikulášský jarmark,“ popsal místostarosta Vsetína Pavel Bartoň. Dopoledne 
projede Mikuláš na koňském povoze centrem města a zavítá za dětmi do vsetínských mateřinek, 
aby je pozval na Svárov. „Zde pro děti budou připraveny vánoční stromky k ozdobení a také další 
mikulášský program, který připravilo Alcedo – středisko volného času,“ uvedla jednatelka Domu 
kultury Petra Vaňková. Odpoledne pak Mikuláš potěší všechny děti v centru města, program 
na Svárově začne v půl čtvrté. Zpestřením Mikulášského dne bude Andělská pošta, díky které 
budou moci děti poslat dopis Ježíškovi. „Pro všechny odvážlivce budou i letos připraveny čertovské 
váhy, které jistě prozradí, kdo byl po celý rok hodný,“ představil další atrakci místostarosta Bartoň.
„Srdečně všechny zveme také na Mikulášský jarmark, který bude probíhat od deváté hodiny 

ranní až do pěti odpoledne na Svárově. Zde nás na adventní čas naladí stylová kapela Čertovka 
ze Střelné i čertovská družina z Valašské Polanky,“ uvedla Vaňková. Hudebně podvečerní program 
na Dolním náměstí obohatí kapela Valašská žízeň. Tradiční zvonečkový průvod i letos doprovodí 
rozsvícení vánočních stromů, které se za finanční podpory skupiny ČEZ rozzáří zhruba od půl páté. 
„Společně s Mikulášem a jeho družinou rozsvítíme pomocí zvonečků vánoční stromy na Náměstí 
Svobody i na Dolním náměstí,“ uzavřel místostarosta Bartoň.
Akci připravuje Dům kultury Vsetín a Alcedo – středisko volného času a plavecká škola za finanční 

podpory Města Vsetín. 
Veronika Ježíková, Jana Raszková, tisková mluvčí města Vsetín, tel. 733 784 006

MIKULÁŠ VE MĚSTĚ
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AKTUALITY

MIKULÁŠSKÁ PROCHÁZKA
Na úterý 5. prosince 2023 připravujeme ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Vsetín 

Mikulášskou procházku pro předem přihlášené rodiny. V rozmezí od 16. do 18. hodin čeká 
na každou rodinu procházka kolem ALCEDA s úkoly, poštovní schránka pro Ježíška a setkání 
s Mikulášem a anděly.

Mikulášská procházka se stala tradicí a letos se uskuteční již čtvrtý ročník. „ Každá rodina přijde 
na předem určený čas po přihlášení v Rodinném a mateřském centru Vsetín. Na přesný čas se 
s vámi domluvíme po telefonu (737 502 215). Přihlašovat se můžete také přes email: 
mc-vsetin@seznam.cz. V ceně vstupného je pro každé dítě připraven mikulášský balíček 
s nadílkou,“ uvádí Pavla Fojtíková, vedoucí Rodinného a mateřského centra Vsetín.

Na příchozí budou čekat zábavná stanoviště s tematickými úkoly, především pro ty nejmenší. 
Nebude chybět poštovní schránka pro Ježíška, mikulášské kulisy k vyfocení a drobné občerstvení. 
To vše bude zakončeno mikulášskou nadílkou bez čertů. 

„Akce je určena především pro rodiny s malými dětmi, proto se družina skládá pouze z Mikuláše 
a andělů. Celá trasa kolem ALCEDA bude lehce osvětlena lucerničkami a stanoviště budou 
číselně označena pro lepší orientaci. Na konci trasy bude nachystaný teplý čaj pro zahřátí, “ 
dodává Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.
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Vánoční koledy v podání cimbálové muziky s živým betlémem, tradiční lití cínu, vyrábění 
vánočních ozdob, omamná vůně čerstvě upečeného lineckého cukroví a klidná předvánoční 
atmosféra. To všechno jsou vánoční programy v Alcedu, které letos chystáme na 12. – 14. 
prosince 2023.  
Na začátku si povídáme o významu vánočních svátků, s cimbálovkou zpíváme známé vánoční 

koledy a celý příběh nám dokreslují postavy živého betléma, které postupně přicházejí tak, jak 
se o nich zpívá v písních. Následně se rozdělíme do 3 dílen, kde si všechny děti postupně vyzkouší 
upéct linecké cukroví, vylít z cínu nějaké pěkné přání a taky si vyrobí vánoční ozdůbku. Těšíme se 
na všechny účastníky našich vánočních programů a taky na to, že si společně zase letos vytvoříme 
pohodovou atmosféru přicházejících Vánoc.

Děkujeme paní Hříbkové za nařezání dřevěných koleček na vánoční výzdobu a tvoření.

VÁNOČNÍ PROGRAMY V ALCEDU
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AKTUALITY

Ve dnech pá 22. 12. 2023 – út 2. 1. 2024 
(vánoční prázdniny a svátky)

je Alcedo pro veřejnost uzavřeno.
Kroužky a kurzy se nekonají.

Provoz Alceda bude zahájen ve středu 3. 1. 2024.

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA
I na rok 2024 chystáme jíž tradiční lyžařské kurzy pro předškoláky a o jarních prázdninách 

pro školáky a snowboardovou školu pro děti starší 9 let.
Jako každoročně budeme jezdit do skiareálu Troják v hostýnských vrších, kde budeme děti učit 

novým dovednostem na lyžích a snowboardu. Všichni už se moc těšíme, až nazujeme lyžáky 
a doufáme, že v letošním roce nám mráčky nadělí spoustu sněhu.

Termíny:
22.01. – 26.01.2024     Lyžařská škola pro předškoláky I
05.02. – 09.02.2024  Lyžařská škola pro předškoláky II
04.03. – 08.03.2024  Lyžařská škola pro předškoláky III
19.02. – 23.02.2024    Snowboardová škola
19.02. – 23.02.2024    Lyžařská škola pro školáky
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AKTUALITY

Kompletní nabídku letních táborů najdete v přílohách aktuálního 
vydání Zpravodaje na straně 22, a také na webu ALCEDA.



Pátek 13. listopadu ožila sportovní hala na vsetínském Lapači tancem, pohybem, zpěvem. 
Letošní rok to byl 4.ročník a opět se moc povedl.

Po poděkování a uvítacích slovech ředitelky ALCEDA Vsetín Mgr. Martiny Hromadové 
a místostarosty Mgr. Pavla Bartoně, se již začali představovat šikovní tanečníci a zpěváci ze Vsetína 
i okolí.  Letošní rok bylo celkem sedmnáct vystoupení. Nechybělo ani pohybové vystoupení 
se švihadly Rope skipping a tři pěkné pěvecké vstupy dětí ze Základní umělecké školy Vsetín. 
Tanečním hostem byla letos orientální tanečnice Erszébet Volontyorová.

Děti pod vedením svých pedagogů a lektorů předvedly pohybové dovednosti v různých tanečních 
disciplínách. Diváci měli možnost zhlédnout show dance, originální dynamik, moderní tanec, 
romský tanec, hip-hop. Nechybělo ani pohybové vystoupení se švihadly Rope skipping a tři pěkné 
pěvecké vstupy dětí ze základní umělecké školy Vsetín. Tanečním hostem byla letos orientální 
tanečnice p. Elizabeth Wolontaryová. Nezapomnělo se na poděkování lektorům, kteří se dětem 
věnují. V závěru proběhlo losování o tři vstupy do Džungle Vsetín.

Děkuji paní ředitelce ALCEDA Martině Hromadové za podporu pro uskutečnění přehlídky, 
Stefanii Zonygové za spolupodílení se na organizaci. Poděkování patří také Lence Novotné 
za krásná fota, Mirkovi Spitzrovi za ozvučení celé akce a samozřejmě i sponzorům, kteří 
se spolupodíleli na ocenění dětí a lektorů. Jmenovitě děkujeme: Městu Vsetín, TM-stav spol. s.r o. 
Vsetín, Kebab-Side Vsetín, Smýkalova káva Valašská Polanka.

Také děkujeme všem, kteří se přišli podívat a podpořit děti v tom, co je baví. Velké díky také rodičům, 
že děti vedou k tanci, pohybu a zpěvu. V neposlední řadě díky hlavně lektorům za jejich práci s dětmi 
a nadšení. Myslím, že si všichni přehlídku užili. Vše probíhalo v pohodové, uvolněné atmosféře. 
Přestože to nebyla soutěž, každé dítě i lektor byl oceněn medailí na památku. 

Bylo to hlavně o radosti z pohybu.

Už teď se těšíme na další již 5. ročník Taneční přehlídky.

Mgr. Denisa Rýzová, externí spolupracovník ALCEDO, vedoucí tanečního kroužku Mini-Broučci, 
Broučci 
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Podzimní sezónu výukových programů jsme letos uzavřeli 20. října nádhernou akcí v Panské 
zahradě ve Vsetíně s názvem Den stromů. Letos s námi tento významný den přišlo oslavit více 
než 620 dětí a žáků z mateřských a základních škol s jejich pedagogy. Spolu s žáky ZŠ Trávníky 
a studenty vsetínského gymnázia, jsme připravili 12 stanovišť, na kterých mohli účastníci poznávat 
stromy všemi smysly, něco pěkného si vyrobit, zasportovat v “lesní tělocvičně“ a samozřejmě taky 
vyzkoušet tradiční ruční šrotování a moštování jablek, s následnou ochutnávkou hostětínských 
moštů a sušených plodů. Počasí bylo příjemně teplé a krásně podzimní. Kolem nás poletovaly do 
žluto-červena zbarvené listy a při uklízení nás přišly zkontrolovat i dešťové mraky a dopřály nám, 
i stromům v parku, několik kapek svého deště. A do toho všeho proudily ze všech stran skupiny 
dětí, které si s námi přišly užít krásné dopoledne. Všechny aktivity byly připravené tak, abychom co 
nejvíce využili přírodního zázemí Panské zahrady, která nám dopřává obrovské množství inspirace 
a materiálů pro environmentální vzdělávání. Společně jsme si po roce připomněli, co pro nás 
stromy dělají, a vyzdvihli spoustu věcí, ve kterých se i my, lidé, můžeme od stromů učit. Třeba to, 
že jen pokud budeme chtít na sobě pracovat a růst, tak můžeme být velcí. 

Mgr. Lukáš Kamas

Garant akce

DEN STROMŮ



Konferenci připravila Líska, z.s., SVČ Klubko Staré Město, DDM Šikula Uherské Hradiště, VIS 
Bílé Karpaty, ALCEDO – středisko volného času a plavecká škola Vsetín, ZŠ a MŠ Větrná Uherské 
Hradiště s finanční podporou Zlínského kraje, MŽP a Strategie AV 21 pod záštitou Bc. Hany 
Ančincové, statutární náměstkyně hejtmana Zlínského kraje.

Hlavní téma konference, která se zaměřuje na zajímavá témata, tipy a nápady pro formální 
a neformální vzdělávání, bylo: Svět se mění, pojďme o tom učit.

Ocenění pro osobnost environmentální výchovy a osvěty ve Zlínském kraji za rok 2023 bylo 
na konferenci předáno panu Milanu Drgáčovi za dlouholetou práci poradce v ekologickém 
zemědělství.

Součástí programu konference byly  referáty k hlavnímu tématu, kde se o své názory a zkušenosti 
podělil Mgr. Bohumil Kartouz, Ph.D., český pedagog a publicista, dlouhodobě se zaměřující na 
téma inovace ve vzdělávání a Mgr. Bára Duží, Ph.D., z Ústavu geoniky Akademie věd ČR.

Pro více než 100 účastníků konference byly připraveny dva bloky workshopů s lektory Bárou 
Duží, Pavlou Gáškovou, Marií Petrů, Petrou Handlovou, Barborou Vojvodíkovou, Matyášem 
Adamem, Jardou Hlinským a Martinem Křížem. Většina aktivit směřovala k venkovní výuce, 
využití zajímavých aplikací, technologií a pomůcek na poznávání přírody, učení v souvislostech 
a využití moderních didaktických forem a metod.

V doprovodném programu se představili: Ateliér přírodního barvířství Vsetín, ALCEDO – středisko 
volného času a plavecká škola Vsetín, Centrum Veronica Hostětín, Dům dětí a mládeže Šikula 
Uherské Hradiště, Chaloupky Kněžice, Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, 
Lukášovy šité hračky, Renáta Lažová, Můj první zápisník, Amélie Janíková, Park ROCHUS Uherské 
Hradiště, Rezekvítek Brno, Středisko volného času Klubko Staré Město, Studijní centrum Basic 
Vsetín, Vědecký stoleček UTB a Ústavu Geoniky AV ČR a Vzdělávací a informační středisko Bílé 
Karpaty, Veselí n. M.

Všechny výstupy z konference budou postupně k dispozici na hÁp://www.liska-evvo.cz/doc/
krajska-konference

Mgr. Jaroslav Hlinský

REPORTÁŽE
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XXII. ROČNÍK KRAJSKÉ KONFERENCE O ENVIRONMENTÁLNÍM 
VZDĚLÁVÁNÍ, VÝCHOVĚ A OSVĚTĚ VE ZLÍNSKÉM KRAJI
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ROPE SKIPPING Z ALCEDA VSETÍN BOJOVAL O VÍTĚZSTVÍ NA GRAND PRIX EUROPE

V sobotu 7. října 2023 se v Bratislavě konal 1. ročník 
mezinárodní soutěže ve skákání přes švihadlo. 
Zúčastnilo se jej i šest děvčat ze vsetínského Alceda.
Rope skipping, neboli skákání přes švihadla nejrůznějších 
délek, je dynamický sport, který ve Zlínském kraji získal 
pevné postavení. Školní rok jsme zahájili s počtem 60 
členů, kteří pravidelně navštěvují kroužky v ALCEDU. 
Nejen naše členská základna se rozrůstá, ale také počet 
lektorů a rozhodčích, stále přijímáme nové členy.  Uvádí 
trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová z Alceda 
a dodává: ,,Do nového školního roku skočíme s radostí, 
nejvíce náš těší pokroky našich stávajících skokanek, 
které bojují o nominaci na Mistrovství Evropy 2023. 
V Sobotu 7. října jsme na soutěži Grand prix Europe 
vybojovaly 3. místo v disciplíně dvojšvihů, jednotlivci 
– Dita Bogarová, 3. místo v týmové disciplíně (9–11 let)
 –  Dita Bogarová, Klára, Zbranková, Aneta Fleková , 3. místo 
v týmové disciplíně (+ 16 let) – Darina Janáčková, Karolína 
Jurčová, Elena Bogarová. Všem děkujeme za podporu 
a týmovou spolupráci.“
Poděkování za dobrou prezentaci Alceda i města Vsetína 
patří i trenérce Soni Bláhové a ochotné mamince Vlastě 
Zbrankové, která je nám vždy nápomocna.



21. a 22. října se v Novém Jičíně konala 46. Malá cena Nového Jičína a 32. ročník Ceny Moravské 
brány. 

Na tradičně kvalitně obsazených závodech se představila sedmička našich dívek. V kategorii 
staršího žactva plavala Petra Vinklárková, která si dovezla vítezství na 200 m znak a třetí místo 
na trati 100 m znak. K těmto medailovým stupním připojila 4. místo na 200 m polohový závod 
a 5. místo na 100 m prsa. Ve stejné kategorii se představila i Alžběta Šenkeříková, která obsadila 
na 200 m prsa celkově 8. příčku. Ve společné kategorii dorostu a dospělých dokázala Amálie 
Zádrapová získat celkově 6. místo na 200 m motýlek a 8. místo na 400 m polohový závod. Další 
holky sice na desítku nedosáhly, ale daleko nebyly, celkem padlo 22 nejlepších osobních výkonů, 
což je dobrá zpráva do probíhající zimní části plavecké sezony.
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PLAVECKÝ KLUB, MALÁ CENA NOVÉHO JIČÍNA

AIKIDO VSETÍN MÁ NOVÝ WEB

Oddíl SKP Aikido Vsetín spustil tento školní rok nové webové stránky, na kterých intenzivně 
pracoval od jara do léta. Stránky jsou nově plně responzivní, což znamená, že si je můžete 
prohlížet na PC nebo na mobilu a přizpůsobí se vašemu zařízení. 

Rodiče dětí i dospělí si zde určitě přijdou na své. Jsou zde k nalezení informace o trénincích 
Aikido pro děti a recenze od rodičů dětí, kteří už s námi cvičí. Pro případné zájemce o toto bojové 
umění zde máme informace o náboru pro dospělé a mládež v podobě průběžného individuálního 
náboru, či koncentrovaných kurzech směřovaných na určité datum a období. Cizojazyční zájemci 
mají možnost přepínat web do různých jazyků, stávající členové zde naleznou zkušební řády 
a rodiče videa pro přípravu svých ratolestí ke zkouškám na barevné pásky. V neposlední řadě 
si zájemci mohou prohlédnout bohatou fotogalerii, či podívat se na některá z videí našich ukázek, 
či z dětských seminářů.

Tak neváhejte a podívejte se na stránky hÁps://aikidovsetin.cz/ - můžete také naskenovat QR pro 
rychlejší přihlášení. 

Za kolektiv trenérů

Mgr. Roman Machálek a Ing. Roman Daněk



EVROPSKÝ ŠAMPIONÁT ITKF V TRADIČNÍM KARATE 2023
V Portugalském Villa do Conde, se ve dnech 27. a 28.října 2023 konal Evropský šampionát 
v tradičním karate, mezinárodní organizace ITKF. Tohoto šampionátu se zúčastnili závodníci 
ze 14 zemí, kdy do každé disciplíny a věkové kategorie mohla každá země nominovat pouze 
3 závodníky. 
V této konkurenci ze Vsetína reprezentovali Českou republiku – Aneta Jurygáčková, Veronika 
Ježíková a Nela Návrátilová. Aneta Jurygáčková a Nela Navrátilová v individuálních disciplínách 
startovaly jako kadetky a Veronika Ježíková už jako juniorka. Holky pak startovaly i v disciplíně 
Kata tým, kde už byly díky Veronice povýšeny mezi juniorky.  Jedinou medailistkou se stala Aneta 
Jurygáčková, která vybojovala 3.místo v disciplíně Fukugo. Toto je disciplína, kde se jedno kolo 
soupeří v Kata (předepsaná sestava) a druhé kolo v Kumite (volný bezkontaktní zápas). 
„Byl to velmi náročný a konkurenčně silně obsazený turnaj. Takže Anetčin bronz je velmi cenný. 
Verča a i Nelča předvedly výborný výkon, ale ten den jim to na medailové umístění nestačilo. 
V Kata tým holky skončily na 5. místě, to je těsně před postupem do finále. Co holky hodně mrzelo, 
byl fakt, že je porazily závodnice z Velké Británie, nad kterými na  začátku měsíce zvítězily v Rimini. 
Ale toto je hold sport, kdy prostě jednou vyhrajete a podruhé ne. Britky nakonec skončily druhé, 
takže o to bylo umístění bolestivější. Ale věřím, že příští rok na Mistrovství světa budou lepší 
a silnější.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.
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KRAJSKÉ KOLO ZLÍNSKÉHO KRAJE V TRADIČNÍM KARATE 2023

V sobotu 4. listopadu 2023 se konalo ve Valašském Meziříčí krajské kolo Zlínského kraje 
v tradičním karate, které bylo určené pouze pro děti do 13 let. Turnaje se zúčastnilo přes 90 
dětí z 5 oddílů. Ze Vsetína startovalo na této soutěži 6 závodníků a ti dokázali vybojovat celkem 
7 medailí. Z toho byly 2 zlaté, 1 stříbrná a 4 bronzové. 
    Nejlépe si vedli Jakub Stratil, který byl první v kumite a třetí v kata, pak Vendy Jašková, která byla 
první v kata a třetí v kumite. Výborně si vedl i Petr Benedík, který byl druhý v kumite a třetí v kata. 
Poslední medaili přidala Michaela Folková, která byla třetí v kata. 
 „Byly to závody pouze krajského rozsahu, ale i na nich se bojovalo o medaile. Proto doufám, že 
závodníci, kteří dokázali získat medaili, budou ve Vsetíně ještě lepší, a ti, co se jim to nepodařilo, 
budou mít více štěstí. Jsem rád za výbornou reprezentaci Vsetína. Byla to výborná práce a nikdo 
se za svůj výkon nemusel stydět, protože výkony všech závodníků byly na vysoké úrovni a za týden 
může být vše jinak. Proto věřím a doufám, že ve Vsetíně budeme ještě lepší a bude nás určitě víc.“
dodal trenér karate Radek Kleibl.



3.KOLO NÁRODNÍHO POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, VSETÍN 2023

V sobotu 11. listopadu 2023 přijelo do Vsetína 262 karatistů z celé republiky na 3.kolo Národního 
poháru v tradičním karate. Pořadatelé celé akce byli Sportovní klub police Vsetín a Alcedo-SVČ 
a plavecká škola. Ze Vsetína startovalo 16 závodníků, kteří dokázali vybojovat 13 medailí. Z toho 
bylo 6 zlatých, 3 stříbrné a 4 bronzové. 
     Zlato vybojovali Vendy Jašková, Karolína Folková, Filip Řezníček, Aneta Jurygáčková a 2x Veronika 
Ježíková. Stříbrné medaile vybojovali Veronika Ježíková, Jakub Stratil a Aneta Jurygáčková. 
Bronzové medaile získali Vendula Jašková, Nela Navrátilová a dva kata týmy ve složení Matěj 
Pobořil, Martin Pilko a Jakub Stratil a Vendy Jašková, Michaela Folková a Karolína Folková.
    Národní pohár na Vsetíně byl poslední, kde se počítaly body, které jsou potřebné k nominaci 
na Mistrovství České republiky, kam postupuje pouze 8 nejlepší závodníků z každé věkové kategorie 
a disciplíny. Ze Vsetína se na tuto soutěž dokázalo nominovat celkem 15 závodníků. 
„Byl jsem rád, že se nám podařilo organizačně zvládnout celý turnaj a to hlavně díky pomoci 

rodičů-dobrovolníků. Potom chci poděkovat městu Vsetín, které tento turnaj finančně podpořilo. 
Díky tomu jsme byli osloveni a stali se pořadateli této soutěže. Gratuluji všem závodníkům, kteří 
získali medailové umístění a hlavně těm, kteří si vybojovali nominaci na Mistrovství ČR. Bude 
to těžké, ale všichni mají možnost vybojovat metu nejvyšší a to je titul Mistr České republiky 2023.“ 
dodal trenér karate Radek Kleibl.

REPORTÁŽE

16



LISTOPAD–PROSINEC 2023

  www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz,  tel. 571 417 704, 737 259 255
Záviše Kalandry 1095, 75501 Vsetín

10. 11. 2023 Svatomartinská vycházka Ohrada u splavu
16.30–17.30 hod.

prostor před MěÚ
9–17.00 hod.

prostor kolem Alceda
16–19 hod.

1. 12. 2023 

PÁTEK

PÁTEK

ÚTERÝ

ÚT, ST, ČT

PO – PÁ

Mikuláš ve městě 
Aktivity pro děti, průjezd mikulášské družiny na koňském povozu 
městem, zdobení stromečků, mikulášský jarmark, kapela Čertovka 
a spousta předvánočního veselí.

Spolupořadatelé: Dům Kultury Vsetín a Město Vsetín.

Tradiční vycházka u splavu na Ohradě s lampiony a světýlky. 
Na trase  budou přichystány stanoviště, která dětem přiblíží 
svatomartinské legendy a tradice.
Vstupné: 100 Kč

22. 1. – 26. 1. 2024
5. 2. – 9. 2. 2024

19. 2. – 23. 2. 2024

19. 2. – 23. 2. 2024

4. 3. – 8. 3. 2024

Lyžařská škola pro předškoláky I–III 

Lyžařská škola pro školáky 

Snowboard pro školáky 

5. 12. 2023 

12. – 14. 12. 2023 

Mikulášská procházka 

Vánoce v ALCEDU 

Aktivity pro děti – mikulášská družina, mini jarmark, andělská pošta a 
drobné občerstvení.
Ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Vsetín.

Přihlašování: mc-vsetin@seznam.cz, telefon: 737 502 215

Tradiční výukový program pro MŠ a ZŠ zaměřený na lidové tradice.

Více informací od 20. 11. 2023, kontakt: Ivana Machalová, 737 259 255.

Alcedo

Ski areál Troják
8 – 13. hod.

Ski areál Troják
8 – 13. hod.

Ski areál Troják
8 – 13. hod.

PŘIPRAVUJEME

Lyžování pro začátečníky a mírně pokročilé, od 4. let, cena 3 590Kč.

Lyžování pro začátečníky a mírně pokročilé školáky, 
od 6. let, cena 3 590Kč.

Výuka snowboardingu pro začátečníky a mírně pokročilé, 
od 9. let, cena 3 790Kč.

SLEDUJTE NÁS NA facebooku a instagramu!

Přidejte si nás a neuniknou vám žádné novinky ze světa ALCEDA.
Pravidelně doplňujeme fotografie z akcí i kroužků. Zůstaňte s námi v kontaktu!



MIKULÁŠSKÝ

Více informací včetně trasy povozu najdete ve vsetínských novinách a na: www.mestovsetin.cz, www.dkvsetin.cz, www.alcedovsetin.cz.   

pátek 1. 12. 2023

VYFOŤ SE U VÁNOČNÍHO STROMU A PŘIDEJ  #vanocnistromvsetin  

9.00 – 17.00    Mikulášský jarmark s Čertovkou
8.00 – 11.30     Průjezd mikulášské družiny na koňském 
                         povozu městem kolem mateřských škol.
10.00 – 11.30   Program pro MŠ na Svárově, hraje Čertovka
15.30 – 16.30      Andělská pošta, čertovské váhy, hraje Čertovka
16.30 
RRozsvícení vánočního stromu na náměstí Svobody (u partyzánů)
Poté zvonečkový průvod na Dolní náměstí společně s Mikulášem 
a čertovskou družinou z Valašské Polanky.
Rozsvícení vánočního stromu na Dolním náměstí, 
hraje Valašská žízeň.

Svárov, Náměstí Svobody, Dolní náměstí, centrum města

Program
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Sledujte nás na facebooku: 
www.facebook.com/alcedovsetin 

telefon: 571 417 704
  737 259 255

e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          300 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          120 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




